
 

 

 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 

Чи потрібно, та з якого періоду подавати декларації акцизного 
податку суб’єктам господарювання, які здійснюють імпорт/продаж 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та мають 
ліцензію на оптову/роздрібну торгівлю 

 такими рідинами 

 

 З 01.01.2021 суб’єктам господарювання, що здійснюють 

виробництво або імпорт рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах та мають відповідну ліцензію необхідно подавати 

декларацію акцизного податку (далі – Декларація) із здійсненням 

розрахунку акцизного податку в додатку 1 до Декларації та 

перенесенням суми податку у розділ Б Декларації за відповідними 

операціями. 

Крім того, суб’єкти господарювання роздрібної торгівлі рідинами, 

що використовуються в електронних сигаретах подають Декларацію з 

заповненням Додатка 6 до Декларації та розділу Д Декларації з 

проставленням нулів. 

    Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому 
ресурсі ДПС України, категорія питання 114.07. 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

